

19. Forum odličnosti in mojstrstva Otočec je letos povezan s EFQ M Konferenco zmagovalcev, s SFPO Forumom ter Konferenco odličnosti Fakultete za upravo Univerze v Ljubljani. Tako smo upoštevali sožitje med javnim in zasebnim sektorjem oziroma gospodarstvom in javno upravo. Lahko rečemo, da postaja Otočec vse bolj center, ki predstavlja revijo razmišljanj in dosežkov odličnosti na ravni Slovenije, ima pa za cilj povezati tudi odličnosti in mojstrstva, ki jih za gotovo imajo posamezni narodi. Zato smo povabili tudi veleposlanike Avstrije, Finske, Japonske in Poljske v Ljubljani ter druge mednarodne strokovnjake. Iskali bomo niti, poti in možnosti, da iz posamičnih odličnosti in mojsterstev spletemo model, ki bi nas še bolj povezoval, in tako dobili osnove mednarodne, univerzalne, svetovne odličnosti in mojstrstva. Pri tem pa se zavedamo, da moramo istočasno gojiti tudi raznovrstnost in bogastvo drugačnosti. Gradimo skratka »Mednarodni model odličnosti in mojstrstva Otočec«.

Verjamemo v moč besede odličnost. Vsi narodi jo poznajo in povsod izraža nekaj, kar je v zvezi z nadpovprečnim, dobrim, lepim, koristnim.

Naša naravnost, povezanost in celo zavezanost k odličnosti nas tudi spodbuja k nenehnemu učenju vseživljenskemu učenju. Povezani in zavezani smo k pridobivanju novih znanj in njihovi uporabi v praksi. To nam bo naredilo naše življenje radostno in delo uspešno. To učenje in taka usmeritev pa na svojevrsten način krepi potrebo po odličnosti.

Zaveza k odličnosti vzpodbuja različne dejavnosti. Vrhunskost se doseže, če smo izjemni na različnih področjih. Ena vrhunska dejavnost krepi in spodbuja drugo, tretjo.

Seveda pa odličnost in mojstrstvo razumemo predvsem v smislu vedenja čedalje »več in več« in še posebej »bolje in bolje«. Spoznali bomo primere mednarodne odličnosti ter potrebe po njihovem prepletanju. Pri tem nam je izhodišče, da ni velikih in majhnih držav in narodov; v vseh so že razvite, ali pa v potencialni fazi, svojevrstne odličnosti in vse so dragocene. S prepletanjem japonske odličnosti-hideru, finske odličnosti huippuosaaminen, avstrijske odličnosti vornehmheit, poljske odličnosti - wybitność, naše sloven-

ske odličnosti, ter tudi odličnosti drugih narodov, bomo nakazovali pot k univerzalni odličnosti.

V besedi odličnost čutimo velik motivacijski potencial. Če jo pono-  
tranjimo, nam lahko pomaga osvetliti in uveljaviti pot k rešitvam,  
ki vodijo k rasti, po dostojanstvu, medsebojnem spoštovanju ter  
uveljavljanju podobnih drugih vrednot in človekovih pravic. Saj  
nosilec odličnosti in mojstrstva ne sme in ne more uničevati mate-  
rialnih dobrin in se izogibati vrednot humanosti... V tem okviru je  
zanimivo razmišljanje Rite Mac Brown, ko pravi, da imajo besede  
skrit vpliv, kakor luna na plimovanje.

Otočec odpira nove horizonte, daje nam novih moči za izboljšane  
odločitve za varnejšo ter zdravo prihodnost. Povečuje prag dojem-  
ljivosti sodobnih tokov ter nas usposablja za nove impulze in inicia-  
tive.

Odličnost je preseganje in nagrajevanje obstoječega. Je pogumno,  
naporno in vztrajno delovanje, ki temelji na multilateralnem in  
poglobljenem znanju, obsežni analizi in celoviti diagnozi ter vse-  
stranski ustvarjalni sintezi ter prognozi dogodkov in procesov. Pri  
tem je pomembna predpostavka, da naše razmišljanje in delovanje  
ne sme biti samo odraz lastnih neposrednih koristi. Okoliščine  
zahtevajo tudi upoštevanje koristi in potreb drugih.

Organizatorji srečanja na Otočcu želimo tudi letos sejati v tem  
spomladanskem času nove ideje, predloge, misli in iniciative naših  
spoštovanih predavateljev in drugih udeležencev, ki naj bi rodile  
vrhunske sadove in se udejanile v motivirajočih globalnih in lokal-  
nih projektih odličnosti.

Tokratno srečanje na Otočcu ima podnaslov- odličnost (luč) luč pri-  
haja z vzhoda, zahoda, severa in juga. Sonce, luč, svetlobo jemljemo v  
simbolnem smislu kot sopomenko za mednarodno odličnost, za ne-  
kaj, kar je dragoceno za človeka in človeštvo. Odličnost in mojstrstvo  
razumemo kot priložnost, da bo naša generacija predala našim  
znanjem dosežke, na katere bodo ponosni in naš planet čim bolj  
zdrav. Luč iz Japonske, Finske, Slovenije, Avstrije, Poljske...

Tudi letos bodo na našem srečanju predavali nekateri pomembni  
strokovnjaki in znanstveniki, ki veliko pomenijo tudi v širšem medn-  
arodnem prostoru. Kot ostala leta pa bomo tudi tokrat podelili

prestižno priznanje »Veliko nagrado odličnosti in mojstrstva 2007«, kot tudi priznanje podjetju, ki je zaposlilo največ delavcev na Dolenjskem in v Beli krajini v letu 2006.

Organizatorji želimo poudariti, da skušamo tudi letošnje srečanje narediti tako, da se ga boste vsi naši cenjeni udeleženci še dolgo radi spominjali.

Lepo Vas pozdravljamo in se že zdaj veselimo srečanja z Vami.

*Programsko-organizacijski odbor  
za dr. Janez Gabrijelčič*